
 
 
      
 

   NOVA GODINA!!!! 

MMAAGGIIJJAA    VVEENNEETTAA    
Sa fakultativnom posetom Veneciji, Padovi i Veroni 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:  

BUS + SMEŠTAJ + RAZGLEDANJE TRSTA  

5 DANA PAKET ARANŽMAN  

Paket aranžman – prevoz i smeštaj  
                                                                                                                                          Program putovanja sa cenovnikom br. 1 od 05.09.2019                                                 

1.DAN putovanje (29.12. nedelja ): BEOGRAD / TRST    
Sastanak grupe u 18.15 h ( radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na  glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici  „ 
BAS “ , sa predviđenih perona od 34 do 41 ( ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predvidjene perone je 
iz Karađorđeve ulice ( preko puta hotela Prezident ). Predvidjeno vreme polaska  u 19.00h. Vožnja autobusom kroz 
Hrvatsku i Sloveniju sa kradim zadržavanjima radi odmora. Nodna vožnja. 
2.DAN( 30.12. ponedeljak ): TRST /  okolina  LIDO DI JESOLO  
Dolazak u Trst u prepodnevnim satima. Odlazak na informativno razgledanje grada - pešačka tura (Ponte Roso, San 
Antonio Nuovo, srpska crkva Sv. Spiridona, trg ujedinjenja Italije…). Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Sastanak 
grupe na dogovorenom mestu u podnevnim satima i odlazak   u  jedan  od poznatijih  šoping centara u Evropi -  Palmanova.  
U poslepodnevnim časovima nastavak putovanja i  smeštaj u hotelu u okolini Lido di Jesolo ili Venecije. NOĆENJE.  
3.DAN(31.12. utorak ): okolina  LIDO DI JESOLO/Fakultativno : PADOVA/i/Fakultativno:VENECIJA /okolina LIDO DI JESOLO 

DORUČAK. Slobodno vreme za individulane aktivnosti ili  mogucnost organizovanja fakultativogi izleta za posetu 
renesansnoj  Padovi (Trg Prato dela Vale, bazilika Sv. Antonia, spomenik Gatamelata, kapela Skrovenji, Palata pravde, trg 
Erbe) .  U poslepodnevnim satima odlazak na   fakultativni izlet za Veneciju – (odlazak do luke Punta Sabbioni i vožnja 
brodom do trga Sv. Marka (uz doplatu). Razgledanje grada  pešice - trg Sv. Marka, Bazilika, Duždeva Palata, most Rialto, 
most Uzdisaja,…). Slobodno vreme za individualne aktivnosti I individualni doček Nove Godine.  SREĆNA NOVA GODINA!!!!  
U dogovoreno vreme sastanak sa vodičem na venecijanskoj rivi. Povratak u hotel. NOĆENJE. 
4.DAN(01.01. sreda ): okolina LIDO DI JESOLO  / Fakultativno : TREVISO I VERONA   /  BEOGRAD       
Napuštanje hotela posle doručka. Slobodno vreme za individualne aktivnosti  ili fakultativni izlet za Treviso  i Veronu: 
katedrala Duomo, Palazzio dei Trecento, ulica Calmaggiore, u Trevisu  i grad Romea i Julije: Trg Bra, Arena, Gospodski trg, 
palata i grobnica porodice Skalideri, Romeova kuda,  Julijin balkon... Polazak za Beograd u večernjim satima . Nodna 
vožnja kroz Sloveniju  i Hrvatsku.  
5.DAN putovanje (02.01. četvrtak  ): BEOGRAD     
Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska u jutarnjim časovima (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima ). 
 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU  U €  PO OSOBI                                               

POLAZAK   HHootteell  33**  

29. decembar  SPECIJAL*  99 € 109 € 
BROJ SOBA PO SPECIJALU JE OGRANIČEN!!!! 

NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA  
Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratioce) , bez nadoknade, putnici de modi da preuzmu od predstavnika Argus Toursa, kod ulaska na 
perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, 
obezbeđenu od strane Argus Toursa, modi de na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna 
cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u 
suprotnom nede se čekati i smatrade se da su odustali od putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: Pladanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 

 
NAČIN PLAĆANJA: 45 €  po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka 
aranžmana ili preostali iznos do pune cene aranžmana u 2 jednake mesečne rate bez kamate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije. U slučaju 
značajnih poremedaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni. 

 
 

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-0000000164156-77, PIB 100183496 , mat. Br 06677428 Polisa za osiguranje 
garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD  br. 990000031271           

 
 
 



ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvadenih usluga pida, 
hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, smeštaj u u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama  sa pomodnim ležajem koje se rade isključivo 
na upit  (u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta)  na bazi dva  nodenja sa doručkom u hotelu 3* u  okolini Lido Di Jesola, obilaske prema programu putovanja, usluge 
vodiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.   
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost 
da u slučaju  neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih), osiguranje od otkaza ili 
prekida turističkog putovanja i druge pakete osiguranja, fakultativne izlete (u organizaciji ino partnera) kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike, 
individualne troškove, ostale nepomenute troškove i   obaveznu gradsku komunalnu taksu isključuvo za hotele u mestima  Conegliano ,   Oderzo, Monastier Di Treviso,  
okolina Lido di Jesola  - za hotele sa 3* - 1.60 € dnevno po osobi,  za hotele sa 4* - 1,80  € dnevno po osobi,  plada se na recepciji hotela. Napomena : Ukazujemo da 
odluku o placanju i visini obavezne gradske komunalne takse donosi svaka opstina pojedinacno, te su ove odluke promenljive , te molimo putnike  da to imaju  u vidu.    

 

Polazak autobusa iz Novog Sada   datuma navedenog u programu putovanja. Povratak poslednjeg dana u jutarnjim satima . 

 
OSIGURANJE: Mogudnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu  od 467.25 din  sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - Nadstandardni 
program osiguranja , za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave poravka u R Srbiji),  bez 
ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd ). Mogudnost pribavljanja 
osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana ( prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti 
koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.).  Zaključuje se i napladuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga mogude zaključiti 
naknadno. Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju ved prilikom uplate 
aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati  broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE  +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu 
POPUSTI I DOPLATE: Rezervacija 1/1 soba je moguda isključivo NA UPIT  i doplata iznosi  za   55 €. Deca po ovom programu ne ostvaruju popust. Po ovom programu 
ne postoji mogudnost umanjenja za sopstveni prevoz. 
Prva promena po vec zaključenom ugovoru je moguda bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene ved 
zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo naplate 
administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora vec podleže promeni cene po važedem cenovniku ili obračunu storno 
troškova. 
VAŽNA NAPOMENA: U proceduri je donošenje zakona  o uvodjenju takse za ulazak u Veneciju  koji bi trebalo da stupi na snagu od 01.05. 2019. u iznosu od 3 do 10 eur 
po osobi, u zvisnosti od perioda ulska na teritoriju grada Venecije (sezona i vanseziona).  Taksa de se pladati na licu se mesta .    
FAKULTATIVNI IZLETI I DOPLATE (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama: Venecija (30 €) odrasli  / 25 € deca do 

11,99,god,povratna karta, Padova (15 €) odrasli / 10 € deca do 11,99,god,  Treviso   i Verona  (25 €) odrasli  /20 € deca do 11,99,god . Cena fakultativnih izleta 
zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 30 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima 
lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta može  ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate a u 
skladu sa mogucnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera). 
NAPOMENE: Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u kursu razmene valuta ili do 

promene cene  goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa koje utiču na cenu putovanja. 

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. VAŽNO: Upozoravaju se putnici da zbog 
poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogudnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povradaja sredstava po 
osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u 
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok 
važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Preporučuje se 
putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU 
u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude 
putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogudnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled 
državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja,...... ne rade. Oznaka kategorije hotela u 
programu je zvanično utvrđena, i važeda na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru 
putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može dodi do opadanja kvaliteta i 
servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. Važno obaveštenje - Obaveštavaju se putnici, s`obzirom na postojedu 
situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja 
tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije 
programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogudnosti da utiče. 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti 
od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 

Napomena za raspored sedenja : Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog. 
OPIS HOTELA:  LIDO DI JESOLO (okolina):   Eurorest 3*,  Hotel Roy 4*, Citta Di Conegliano 4*,  San Remo 3*,  Parioli 3* , Portofino 3*, Primhotel  4*,  Garden 3*, Park 
Hotel Villa Fiorita 3*,  Hotel Al Fogher 3*,  Raffaello 3* , Poppi 4*,   Kristall 3* , Base 4*, Noventa 4*, Omnia 4, Hotel  Floris  4* ili slični  - u zavisnosti od raspolozivosti 
kapaciteta hotela i perioda boravka. U periodu od Maja do Oktobra   smestaj je u oblasti Veneto   Hoteli se nalaze u mestima Conegliano, Silea , Oderzo, Noale, 
Monastier di Trevisou,  Treviso, Spinea, Mira, San Donà di Piave,   Noventa di Piave, Mogliano,  ... Hoteli raspolažu, salom za doručak  i recepcijom. Sve sobe su 
standardno opremljene TWC-om, TV-om i telefonom. Doručak je kontinentalni.  
www.euroresthotel.it , www.euroresthotel.it/  www.hcc.it , www.primhotel.it , www.hotelgarden.it , www.parkhotelvillafiorita.it , www.hotelalfogher.it , 
www.hotelraffaellovenice.com ,  www.hotelpoppi.com , www.hotelkristall.biz , www.bestwestern.com  , www.basehotel.it  , www.noventahotel.it , 
www.omniahotel.com ,  www.florishotelvenice.com  
Napomena za smestaj: Tačno ime hotela znade se 2 dana pre puta o čemu de putnici biti blagovremeno obavešteni. Putnici de  biti u obavezi da dodju da promene 
ugovor o putovanju i dobiju novi ugovor sa tačno navedenim imenom hotela. Putnici de biti smešteni u jednom od navedenih hotela ili sličnom. 

 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Organizatora, kao 
i sa Opštim uslovima medjunarodnog putnog osiguranja-Triglav  osiguranje. 

 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA. 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma 

polaska. Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 
Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS 
Licenca OTP 1/2010 od 20.01.2010. 

TP MLADOST TURIST DOO POSREDNIK 
 

 

DESTINACIJA 
 
 

MESTO POLASKA 
VREME 

POLASKA 

 

MINIMUM 
 

 

DOPLATA 

VENECIJA NOVI SAD – ŽELEZNIČKA STANICA 17 h 
HHHUTOBUSKA  

STANICA h 

25  PUTNIKA 1.500 DIN  

mailto:operationsr@europ-assistance.hu
http://www.euroresthotel.it/
http://www.euroresthotel.it/
http://www.hcc.it/
http://www.primhotel.it/
http://www.hotelgarden.it/
http://www.parkhotelvillafiorita.it/
http://www.hotelalfogher.it/
http://www.hotelraffaellovenice.com/
http://www.hotelpoppi.com/
http://www.hotelkristall.biz/
http://www.bestwestern.com/
http://www.basehotel.it/
http://www.noventahotel.it/
http://www.omniahotel.com/
http://www.florishotelvenice.com/
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        - DOČEK NOVE 2020.GODINE – 
    

BUS 

       6 dana 

I T A L I J A 

V E N E C I J A 
 

Dočekajte Novu godinu u romantičnoj Veneciji i iskoristite novogodišnja i božićna sniženja za kupovinu poklona 

sebi i dragim osobama  u ekskluzivno opremljenim tržnim centrima u blizini Venecije. 

Koneljano se nalazi u oblasti Veneto, u severnom delu Italije. Čuveni slikar Cima da Koneljano je roĎen u ovom 

gradu, pa je rodna kuća ovog slikara jedna od najvećih znamenitosti Koneljana. Glavna ulica Contrada Grande 

vodi do trga koji je dobio ime upravo po ovom slikaru – Piazza Cima. 

 

PROGRAM  PUTOVANJA ---  6 dana / 3 noćenja 

 

OBILASCI:  Trst – Outlet Palmanova  – Vićenca -  Venecija  – Padova – Verona 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1.dan  29.12.2019. – BEOGRAD 

Polazak oko 19:00 časova sa sa perona glavne  autobuske stanice (BAS –a), ulaz iz KaraĎorĎeve ulice (proveriti 3 dana 

pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa). Noćna voţnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji. 

2. dan  30.12.2019.  – TRST – OUTLET PALMANOVA – KONELJANO  

Jutarnji dolazak u Trst. Panoramski obilazak grada. Slobodno vreme za individualne aktivnosti .Nastavak putovanja ka 

Outletu Palmanova  (www.palmanovaoutlet.it) koji je veoma poznat u Evropi – radnje najpoznatijih svetskih robnih marki 

(ženska, muška, dečija i sportska garderoba, igračke, stvari za kuću, pokloni, cipele, šminka...). Slobodno vreme za 

kupovinu. U poslepodnevnim časovima nastavak putovanja do mesta Koneljano – drugi po veličini grad okruga Trevizo. 

Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

 

3. Dan  31.12.2019. – KONELJANO – VIĆENCA – VENECIJA – KONELJANO 

Doruĉak. Nakon doručka slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakulatativnog izleta do 

Vićence. Grad Vićenca se od 1994.godine nalazi na UNESCO listi svetske kulturne baštine. Poznat je po umetnosti i 

arhitekturi. Za lepotu grada najzaslužniji je čuveni arhitekta Andrea Paladio koji je izgradio veliki broj vila i palata 

kako u samom gradu tako i u njegovoj okolini. Nakon obilaska grada povratak u Koneljano. U večernjim časovima 

grupni ili individualni odlazak u Veneciju na DOĈEK NOVE 2020. GODINE. U ranim jutarnjim časovima povratak 

brodom (grupno ili individualno) u luku Punta Sabioni. Povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan  01.01.2020. – KONELJANO – PADOVA – VERONA - KONELJANO 

Doruĉak. Slobodan dan za individualne aktivnosti aktivnosti ili mogućnost organzovanja fakultativnog obilaska Padove i 

Verone. Padova je grad u kome su svoj pečat ostavili umetnici poput Đota i Donatela. Nakon obilaska slobodno vreme i 

nastavak putovanja prema Veroni – grada Romea i Julije. Po dolasku obilazak grada: amfiteatar „Arena“, Trg Bra, Julijina 

kuća... Nakon obilaska Verone, slobodno vreme. U dogovoreno vreme povratak u Koneljano. Noćenje. 

5. dan  02.01.2020. – KONELJANO – VENECIJA  

Doruĉak. Napuštanje hotela. Odlazak do Venecije grupno ili individualno. Venecija je nekadašnja srednjevekovna 

Mletačka Republika, izgraĎena je na 120 ostrva, ima 177 kanala i oko 400 mostova. Obilazak grada: most Uzdaha, Duždeva 

http://www.palmanovaoutlet.it/
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palata (nije predviĎen grupni ulazak), stubovi zaštitnici grada, crkva Santa Maria della Salute, Trg Svetog Marka, crkva 

Svetog Marka, toranj Kampanile, most Rialto... Nakon obilaska slobodno vreme. U poslepodnevnim časovima povratak 

brodom u luku Punta Sabioni (grupno ili individualno) i polazak ka Beogradu. Noćna voţnja kroz Sloveniju i Hrvatsku 

prema Beogradu.  

6. dan  03.01.2020. -  BEOGRAD 

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.                                

  (Kraj usluga)  

C E N A : 

Opis Termin putovanja Hotel  
Ukupna cena 

 po osobi 

NOVA  

GODINA 
29.12.2019. – 03.01.2020. Citta di Conegliano 4* 

Specijalna ponuda 

99 € 

 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu  NBS na dan uplate. 

 Cene iz tabele su u evrima. 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom) 

 smeštaj u Koneljanu (3  noćenja sa doručkom – kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3*ili 4* u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 obilaske prema programu (Trst, Venecija) i poseta tržnog centra 

 troškove organizacije i voĎenja aranžmana 

 usluge licenciranog pratioca grupe 

 
 

CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA: 

 meĎunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka  

 Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Plaća se u iznosu od 2% od ukupne cene aranzmana.  

        Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona. 

        PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OBE VRSTE OSIGURANJA 

 obaveznu gradsku komunalnu taksu (plaća se na recepciji hotela) – za boravak u hotelima sa 3* – 1,60 € po 

noćenju / po osobi, a za boravak u hotelima sa 4*  – 1,80 € po noćenju / po osobi. 
 ulaznice i fakultativne izlete  

 prevoz autobusom do luke Punta Sabioni i brodom iz luke do venecijanskog pristaništa za novogodišnju noć (povratna karta, plaća 

se na licu mesta) –   25 € odrasli / 15 € deca od 2 – 12 godina / besplatno deca od 0 – 2 godine  

 prevoz autobusom do luke Punta Sabioni i brodom iz luke do venecijanskog pristaništa za 02.01.2020. (povratna karta, plaća se na 

licu mesta) –   20 € odrasli / 15 € deca od 2 – 12 godina / besplatno deca od 0 – 2 godine  

 peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice (BAS )  

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske 

stanice u Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični 

vaučer). Peronsku kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca od 0-

2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi . 

 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podloţne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 

putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):  

 Verona i Padova – 25 € odrasli / 15 € deca 

 Vićenca - 20 € odrasli / 15 € deca 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova 

rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina 

po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne 

agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  40% od cene aranžmana 

POPUSTI:   

 deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)       

 treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%  
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SOPSTVENI PREVOZ:   

 NE POSTOJI MOGUĆNOST UMANJENJA CENE ZA SOPSTVENI PREVOZ 

 pre polaska na put podići u agenciji vaučer, koji mogu tražiti granične vlasti prilikom ulaska u druge zemalje 

 postoji mogućnost dodatnih noćenja uz doplatu u gradovima po izboru (raspitati se u agenciji) 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 15 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% na tri jednake mesečne rate, čekovima graĎana BEZ KAMATE   

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

  POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranţmana):  

 Doplata za povratni prevoz iz Novog Sada – 20 € (polazak sa parkinga kod železničke stanice) 
OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i 

motelima uz autoput Beograd – Zagreb  

OPIS I LOKACIJA HOTELA:   Hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u navedenom hotelu  

do popune mesta:    
                      

HOTEL CITTA DI CONEGLIANO 4* http://www.hcc.it/ 

Hotel se nalazi u centru grada Koneljano (oblast Veneto). Hotel poseduje restoran, bar, privatni parking. 

Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/wc), fen, telefon, televizor, mini bar, klima ureĎaj. 

Doručak – kontinentalni švedski sto. 

       

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 

09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane 

Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator 

putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih 

objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren 

popust u iznosu od 5 %. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, 

jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima ureĎaj... 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta 

odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi 

konekcije 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja dva dana pred put 

šalje obaveštenje o polasku sms porukom. Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, duţan je da kontaktira agenciju radi dobijanja taĉnih 

informacija o polasku. 

 Kod autobuskih aranžmana  predviĎene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 

benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeleţen Viva obeleţivaĉima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona) 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 

obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja 

istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviĎenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva 

u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviĎenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  putovanja, 

uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu 

zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za 

boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili 

konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske 

unije 

 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja 

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.107/2016. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

organizatora putovanja. Aranžman je raĎen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo 

korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u 

zakonom predviĎenim slučajevima 

Cenovnik za Veneciju (Doček Nove 2020. godine, autobus, 6 dana) br.3 od 11.10.2019. 

http://www.hcc.it/
http://www.europa.rs/

